



Предисловие к описи личного происхождения

АВТОБИОГРАФИЯ

ГОДЕЦКАЯ Елена Михайловна, заслуженного учителя  
г. Сальска Ростовской области

Годецкая Елена Михайловна родилась 11 июля 1924 г. в г. Сальске Ростовской области.

Отец, Годецкий Михаил Павлович, из семьи рабочего. До революции работал учеником слесаря на заводе Богоя (завод ИЮ). После революции прошел путь от рабочего до руководителя советских и партийных органов.

В 1941 г. т. Годецкая Е.М. окончила среднюю школу № 2 в г. Сальске, поступила в Ростовский педагогический институт, но в октябре 1941 г. занятия в институте прекратились в связи с наступлением немцев.

Работать т. Годецкая Е.М. начала с апреля 1942 г., поступив в райсовет Осоавиахима инструктором ПЕХО. В мае 1942 г. при приближении немцев ушла из г. Сальска вместе с младшей сестрой.

По дороге присоединилась к эвакуированному конному заводу им. С.М. Буденного, была принята на работу и прибыла в Актюбинскую область. На ст. Зыба Актюбинской ж.д. с ноября 1942 г. по май 1943 г. работала паровозным кочегаром. В мае 1943 г. тов. Годецкая Е.М. возвратилась в г. Сальск, поступила работать культтурником в артель "Кожкоопремонт".

Осенью 1943 г. была направлена на работу в Сальский райком ВЛКСМ инструктором. С октября 1944 г. по апрель 1947 г. работала вторым секретарем райкома ВЛКСМ. В апреле 1947 г. была переведена на работу в райком партии заведующей партийным кабинетом. С декабря 1949 г. по ноябрь 1950 г. работала цензором облигит по г. Сальску. Ростовский педагогический институт закончила успешно в 1950 г.

С августа 1950 г. по август 1960 г. работала в средних школах № 1 и № 2 г. Сальска директором, заместителем директора по учебно-воспитательной работе, учителем истории.

В комсомоле состояла с 1939 года по 1946 г. В члены КПСС вступила в апреле 1946 г.

За годы работы т. Годецкая Е.М. принимала активное участие в общественной жизни: более тридцати лет была пропагандистом в системе партийной и комсомольской учебы, избиралась членом райкома ВЛКСМ, райкома КПСС, 16 лет была депутатом Сальского городского Совета.

Партийных взысканий не имела.

Награждена:

в 1945 г. медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г."

в 1961 г. значком "Отличник народного просвещения",

в 1966 г. орденом "Знак Почета"

в 1970 г. медалью "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина",

в 1974 г. было присвоено звание "Заслуженный учитель школы РСФСР",

в 1975 г. медалью "Тридцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.",

в 1980 г. медалью "Ветеран труда",

в 1985 г. медалью "Сорок лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г."

Муж, Тулупчи Дмитрий Алексеевич, умер в 1968 г.

Годецкая Е.М. имеет двух дочерей, трех внуков.

Дочь, Белоусова Галина Дмитриевна, живет в г. Сальске, работает инженером-программистом в КВЧС.

Дочь, Митител Ольга Дмитриевна, живет в г. Дубоссары ССР Молдова, работает инженером-химиком.

В фонд личного происхождения Годецкой Е.М. включены 7 дел с № 1 по № 7 за 1959-1984 годы.

В опись включены следующие виды документов: удостоверения об избрании Годецкой Е.М. депутатом городского Совета, мандаты делегата конференции, Почетные грамоты, Приветственные адреса, фотографии, листовки о её опыте работы, газеты с заметками и фотографиями о Годецкой Е.М.

Заведующая Сальским  
горгосархивом

*С.А. Яковлев*

В.А. Лопатина